

Зимняя сказка своими руками !



В нашей школе прошел конкурс на лучшее украшение классных кабинетов к Новому Году!

В преддверии самого долгожданного праздника - Нового Года, в нашей школе прошел творческий конкурс среди классов на лучшее украшение своих кабинетов. Цель мероприятия — создать праздничную атмосферу,

вдохновить учащихся на совместную работу и проявить творческий подход к подготовке к зимним праздникам.

Участие приняли все классы, каждый постарался украсить свой кабинет оригинально и стильно. В рамках конкурса ученики проявили фантазию: использовали гирлянды, снежинки, новогодние плакаты,

игрушки и многое другое. Особое внимание уделялось атмосфере уюта и праздничного настроения. Жюри оценивало креативность, стиль, санитарное состояние и общий настрой созданной атмосферы.

Победителями конкурса, заняв 1 место, стали 1В, 3В, 3Е, 4Г, 5Б, 11Б!

2 место заняли 1А, 1Е, 2Е, 2Г, 6Е, 9Б, 9Д!

А 3 место - 3Д, 4Б, 2Д, 4Е, 6Д, 9А!

Этот конкурс стал прекрасной традицией, которая помогает не только подготовиться к празднику, но и укрепить командный дух и сделать школу еще более уютным и радостным местом. Надеемся, что следующий год принесет еще больше ярких идей и творческих решений!

Спасибо учителям, детям и родителям!

